BUBYAEMO CEPEAHE APUDMETUYHE KUJIbKOX YNCEN

1.  3anuwwm Tpu 4ncna, AKi 3af0BOJNbHAIOTb ICTUHHY OyKBEHY
HepiBHiCTb 5,71 < d < 5,78.

2, 3Hanam 3HavYeHHA BMpa3siB.
6,29:0,85+ (53 -2,928) : 5,69
7,31:3,4+18:0,45+ 0,080 08:0,026

3. Po3B'axun piBHAHHA.
24(x-13)=7,2 (398-0):45=64

4, BnacHa WwBunAaKicTb MOTOPHOIro YOBHA CTAaHOBUTb 49,7 KM/rof, a WBUAKICTb
Teuil piukm — 3,2 KM/rod. 3Hanaun WBMAKICTb YOBHA 3a Teui€lo Ta NpoTu Teuii

PivKN.

5. 3Hangu o6’em Kyba 3 pebpom 5,6 cm.

AocNiaXKyeMo CEPEAHE APUOMETUYHE

KUIbKOX YNCEN

1. Po3B’axn piBHAHHA.

50 =848 y+6,756-2,86 =20 16 (5k - 4,8) =36,4
4,35456:b=4,32 3,04x + 8,45 = 12,098

6,7p +8,5p—-7,9p = 3,286

2.  Poss'sxun 3apgavy. Cknagm T1a po3B'sxkm xoua 6 ogHy obepHeHy 3agauy.
BonoHTtepu, wo onikyoTbcA MOpPCbKUM Yy36epexokam Ogecn, npuabanu
563 capkaHui fgepes. BoHu nocagunn 0,8 yciel KinbkocTi gepeB. Ha cKinbKun

Ginblue nepeB NOCAANIN, HiXK TUX, AKI LLe 3aNULLIMN0CA NOCagnTn?



3.  3Hangu 3HayeHHA 6YKBEHOro BMpasy, AKWwo a = 24,17.
(3,614 :a-69,0007): 0,008 — 175,903

[a]

4. 3Hanaw nnowy ¢irypu 3a NogaHNM NiaHoM.

50,6 M

03w 3 LS, 1304 m
1 2 !

PO3B'A3YEMO 3AAAYI HA 3BHAXOAMEHHA
CEPEAHbOIO APUOMETUYHOTI O KJTbKOX YUACEJ

1. BukoHain apudmeTnyHi gii 3 imeHoBaHuMKM uncnamun. ogan pesynbrart
Y 3a3HaYeHNX OAVNHNLAX BUMIPIOBaHHA.

3M46 M -5+196 KM 20M: 9= ... KM

6u25Kr-34-50kr160r:16=...14

51 TOKr-53-6uy85Kr-84=... KM

(56 kr61r+57kr38r)-47 =...Kr

147mM60cM:36+117M12cM:24=..m

2. [loBXMHa pebpa Kyba cTaHOBUTb 4 cM. CKiNbKN KBafpaTHMX CAaHTMMETpIB

nanepy Tpeba, Wwob obkneiTn BCi rpaHi Kyba? 3Hanam o6’em Kyba.

PO3B’A3YEMO 3AZ1AYI HA 3HAXOXEHHA CEPEAHbOI BENNYUHU —
CEPEAHbLOI AOBXXUHU TA CEPEAHbOI MACH

1. JlamaHa cknafgaeTrbca 3 TPbOX NaHOK. [1oBXKMHA nepLlol TaHKM CTaHOBUTb
5,7 em, gpyra naHka y 0,3 pa3u KopoTLua Bif nepLol, a Tpeta — Yy 2 pa3u AoBLua 3a

Apyry. BusHay gOBXMHY NlamaHol.



2. 3Hangu sBennuuHy LPOK; ZKOC;, ZCOM, akwo £POM = 1200, ZPOC = 87°,
ZKOM = 68°.

3. Po3g’axn 3agauy. [NepeTBopun nogaHy 3agayvy Ha 3agayvy Ha 3HAXOLXKeHHA
HeBigOMMX 3a BOMA Pi3HULAMN.

Depmep NpKBI3 A0 WKOMM OJHAKOBY KiNbKICTb AWMKIB i3 AGNYKaMn Ta ALMKIB i3
rpywamm. Y awmky 6yno 30 kr Abnyk, a rpyw — 25 Kr. 3aranbHa Bara GpyKTiB

ctaHoBuna 440 kr. CKinbKu KinorpamiB A6nyK i CKiNbKK Kinorpamis rpyw npmsi3

bepmep?

PO3B’A3YEMO 3AJAUI HA 3HAXOKEHHA CEPEAHbOI LUBUAKOCTI

1. Ha depmi Bukopmunm 5 cBMHen macoto 367 Kr, 4 CBUHi Macok 296 Kr

i T cBmHI0 Mmacoto 301 Kr. 3Hanan cepeHto Macy CBUHI.

2.  YyacHUK 3MaraHb i3 CTpuOKiB y BOAy 3pobuB 8 cTpuOKiB: 3 CTPUOKM
3 Bucotn 1000 m, 2 ctprbkn 3 Bucot 800 m i 3 cTprbkn 3 Bucotn 600 M. 3Hanam

cepefHIo BUCOTY CTPUOKIB.

3. YUNCTOKPOBHNN BepXOBUN CKaKyH Ha KOPOTKiM AWUCTaHUil pO3BMBaE
MaKcMmanbHy wBuakictb 60 kKm/rog, a renapg — 120 km/rog. Ha cKinbku

KinomeTpiB Ginblue 3a 5 XB MoXe Npobirti renapa, Hix KiHb?

4, Po3B’saxkn piBHAHHA. 3HanMaM xouya 6 OAMH PO3B'A30K KOXKHOI OYKBEHOI
HepPIBHOCTI.
(y-6):-(y-8)=0 9+2)-7>4 22-(d+3)<108:12



PO3B’A3YEMO 3AJAUI HA 3HAXOAKEHHA CEPEAHDBOI LUBUOKOCTI TA
OBEPHEHI 1O HUX 3AAAMI

1. 3Hanaun xoya 6 0AMH PO3B’A30K KOXKHOI 6YKBEHOT HEPIBHOCTI.
56:f< 8 7-m>49 r:5<35

2. Po3B'ax1n piBHAHHA.
(a-8,59)-6=17,49 k+k+k+k=5,46 5,2x - 3,4x =0,36

3. Po3p'sxm 3apgauyy apuodmeTnyHmm abo anrebpaiyHMM  MeTodOM,
CKOPUCTaBLUNCH NiJKa3KamMu.

Maca gBOX nakeTiB LlyKepOK CTaHOBUTb 11 Kr. AKLLO 3 OAHOro NakeTa nepeknactu
B iHWWI 2,6 Kr LyKepOK, TO B 000X MakeTax Lykepok 6yae nopiBHy. CKinbKu

Kinorpamis LyKepOK B KOXXHOMY nakeTi?

2,6 Kr
—————— " 11 Kr

4, 3Hanam 3HaYeHHA BMpPa3siB.
22,8:(2,488+3,52) + (108,48 + 37,58) - 3,1
(248,5-159,48)-2,6-(12,42-6,36) : 6

5. Po3s’sxkm 3apavy. Cknagm Ta po3B'sKM Taky obepHeHy 3agauy, Wwob
LUYKaHOIO Y Hii 6yna BMCOTa KiMHaTW.
BucoTta KiMHaTW CTaHOBUTDb 2,7 M, lWINPUHA — 7,3 M, @ AOBXKHa — 12,8 M. 3Hanau

06’eMm i€l KIMHaTW.

6. Bumipan BennumHm KyTiB.

N A




PO3B’'A3YEMO 3AJAUI HA 3HAXOAXKEHHA CEPEAHbOI BPOXXAWUHOCTI

1.  babyca 3ibpana 52,6 kr nomigopis. 0,75 BCbOro Bpo»ato nomigopis 6abyca
3aconuna B 15 6aHKax, NopiBHY B KOXHin. CKinbKu Kinorpamis nomigopis 6abycs

KNnana B KOXHY 6aHKy?

2. Po3B'axn piBHAHHA.
573-11x=18,14 5a+3a+a-4a=123 0,37y + 1,65y =40,4

3.  3Hanaw 3HayeHHsA BMpasi..
43-35+144:36+3661,44-(0,1-0,02)
87-(16,13-14,4)+(13,42-6,62) : 4

4. Po3p'sxm 3agayy apudmeTMyHum abo  anrebpaiuHUM  MeTOAOM,
CKOPUCTABLUNCb CXEMOIO.

ApiT poexunHoto 10,8 m Tpeba po3pizaTu Ha ABi YAaCTUHM TaK, OO B OAHIN YaCTUHI
6yno Ha 2,2 m gpoTy Ginblue, HiX B iHWOMY. 3Hanan AOBXUHY OPOTY B KOXHill

YaCTUHI.

2,2M

10,8 m

5. 3anuwm BCi KyTH, sIKi T 6aUmLL HA PUCYHKY.

D
3Haiiam ixHi rpapycHi Mipy, akwo LAKD = /BKC \@/

= 1500. A K B

PO3B’'A3YEMO 3AJAUI HA 3HAXOAKEHHA CEPEAHDBOI LIIHW
TA OBEPHEHI 4O HUX 3AAAMI

1.  JlerkoBum aBTOMOGiNb npoixaB 500 Km. CKinbKu NiTpiB NanbHOro BiH

BUKOPWCTAB, AKLLO Ha KOXHi 100 KM BUTpaYaeTbca 11,7 n nanbHOro?



2, 3Hanam 3HavYeHHA BMpa3siB.
152-1,74-22,8:9-(2,488 + 3,512)
(8,346 -4,444):0,4-1,239:0,1

3. Po3B’axun piBHAHHA. 3HaNan AOOYTOK KOPEHiB PiBHAHD.
(@-0,24):96=0,3 6,2-(b-0,196)=17,36

4,  Po3B'sXu 3agayvy apudmetTmyHmm abo anrebpaiuHMM MeTogoM.
Tpy6y poBxurHoto 5,6 M Tpeba po3pi3aTh Ha ABi YaCTUHM TaK, Wob oaHa i3 YacTuH

Oyna BTpuYi JOBLUA 3a iHLWY. 3HAKAW JOBXUHY KOXHOI YaCTMHN Tpyou.

5. Po3B’sxun 3agady apndmeTnyHum abo anrebpaiuHMm MeTogoM.
JloBXXMHa OfHi€l 3i CTOPiH TPMKYTHMKA Ha 2 cM BiNblua 3a iHLWY, a OBXMNHA TPETbOI
CTOPOHM — 15 cm. 3Hanam AOBXKWMHU CTOPIH TPUKYTHUKA, AKLWO MNepumeTp

CTaHOBUTb 38 cMm.

6.  3anuww BCi KyTW, AKi TV 6aunwl Ha PUCYHKY. 3HaNAW iXHi rpagycHi mipu,
Akwo ZMOP = ZKOE = 30°.

AIBHAEMOCHA MPO BIACOTKUA

1. Line nogineHo Ha 100 piBHMX YacTUH. AK Ha3MBaKTbCA 5 Takux yactuH? 177

367 407 547 897 3anuwwu ui pobu B 30WNTI | BUpa3m ix y BigCoTKax.

2. Po3B'axn piBHAHHA.
52-(364-x):94=0,2
9-(183-p):84=04

1,26 +(12,14-k):3,2=4,26




3. CKnagu piBHAHHA 32 BUMOrot0. 3Hanamn Hesigome uncno.

1) Big npeakoro uncna BigHANM 9,4 N ogepKanu Yncno, sike B 4 pasu binblie 3a
3,2.

2) 12,7 3MeHWWn1 Ha HeBigOMe UYNCIIO, OfepXaHU pe3ynbTaT NOLINWAN Ha
2,4 nopepxann 3,8.

3) Hesigome uncno 36inbwwmnn Ha 0,76, ogepaHnin pe3ynbTaT 3MEHLIUN

B 7,8 pa3iB n ogepxanu 2,4.

4, 3Hanam 3HavyeHHA OyKBeHOro Bnpasy, AKwo x=2,8,y=9,6,c=7,2.
4.-(x+y)-c

5. TypucTtu 2 rog nwnm NilwKK 3i WBKUAKICTIO 5 KM/rog, 5 rog ixann aBtobycom
3i wengkictio 90 Km/rog i 3 rog NAMBAM NApONaaBoM 3i WBMAKICTIO 50 KM/rog.

3Hanam cepepHio WBNAKICTb PyXy TYPUCTIB.

6. Po3s’saxkn 3apgauy gBoma cnocobamm. Cknagu Ta po3B’sxkym xouya 6 ofHy
obepHeHy 3apauy.

[1Ba aBTOMOGIiNi OfHOYACHO BUPYLIWAM Ha3ycTpiy OAWH OOHOMY 3 ABOX MICT
i 3ycTpinuca 3a 3 rog. OgmH aBToMOOiNb pyxaBca 3i WBMAKICTIO 95,8 Km/rog,

a iHWnnM — 112,6 Km/rog. 3Hanam BigCTaHb Mi>K MiCTaMW.

7. lNogan imeHOBaHI YMcna B 3a3HaYEHUX OAVHULAX BUMIPIOBaHHA.

481 =...Kr 38T=...Kr 4256 r=...Kr
97KM=...M 345am=...m 523 cm=....M
320M=...C™M 847 MM = ... M 145 am=...cM

8.  3Hangm nnowy nona NPAMOKYTHOT GOpMU, AKLLO NOro AOBXUHA CTAHOBUTb

1400 m, a wmnpuHa — 800 m. OfeprkaHunin pe3ynbTaT Nnofdan y rekrapax



3HAXOAMMO BIACOTOK BIA YNCIIA TA HACHO
3A BEJINYUHOIO MOIr0 BIACOTKA

1.  3Hanan nepumeTp i NNOLWY MPAMOKYTHMKA, AOBXWHA AKOro AOPIBHIOE

14 cm, a wmrpmrHa ctaHoBUTL 0,8 OOBXUHWN.

2. 3Hanau nepumeTp i NAoLWy NPAMOKYTHMKA 3i CTOpoHamu 15,6 cm i 7,8 cm;
nnowy KeagpaTa 3i ctopoHow 12,8 cm. Mnowa Axoi ¢irypm 6inbwa? Ha cKinbku

6inbwa? MNMopiBHAN NnepumeTpn Lmx eiryp.

3. BukoHam o6umncneHHa 3py4yHnm cnocobom.

0,25-0,345-4 1,25-56,237-0,8 0,2-73,213-50
14,32-8,3+1,7-14,32 0,26-43,12-3,12-0,26
(37-23)-342-1,4-0,64 1,33-1,5-(54-39)-11,7

4, 3Hanam 3HaYeHHA BMpa3siB.
56-(18,34-14,8)-(19,12-7,84):6
31,772 : (3,564 + 4,379) + (14,31 -6,29) : 4-1,73

5. Po3B’axun piBHAHHA
1,7 -(a+0,25)=9,588 12,72:(k-3,2)=4,24

6. Y aBox Kopobkax15 Kr neumnsa. AKLLO 3 OAHIEI KOPOOKM NepeKknacTy B iHLWY
2,5 Kr neumBa, To B 060X KOpobOKax neumBa ctaHe nopisHy. CKiNbKKu Kinorpamis

neunsa Oyno B KOXHii KOpobLi cnoyaTtKy?

7. Hakpecnn ZMPK = 60°; ZCOX, aknin ctaHoBuTb 0,4 Big ZMPK.



3HAXOAMMO BIACOTOK BIA YNCIIA TA HACHO
3A BEJINYUHOIO MOIr0 BIACOTKA

1. MNMopan ppobu y BifCcoTKax i 3HaMAM 3HAUYEHHA CYMM 3a 3Pa3KOM.
12 39

+—=12%+39%=
100 100
48 19 27 35
100 100 100 100

2.  3Hanaw 3HauYeHHA OYKBEHMX BUPA3iB.
7-(1,8x+1,6y)+1,2-(06x-0,1y), akwo x=3,y =4
3-(3,8a-56)-0,4-(6a-24b), akwoa=2,b=3

3.  Po3B'AXu piBHAHHA.
4h +5h =108 12d - 6d =138 9(1,42x-0,16-0):7:6=0

4. Wenakictb nitaka ctaHoBuTb 900 Km/rog. CKinbKm KinomeTpiB fiTak

nponetutb 3a 1xB?3a 1 c?

5. Po3B'sxu 3agauy. Cknagm 1a po3s’axu xoya 6 ogHy obepHeHy 3agauy.

3 OBOX MiCT, BigCTaHb MixK AKMMM 300 KM, OQHOYACHO Ha3ycTpiy OgMH O4HOMY
BMIXanu ABa aBTOMOOGINi 1 3ycTpinnca 3a 2 rod. 3 AKOK LWBUAKICTIO 1XaB KOXKEH
aBTOMOOiNb, AKLO OAVH i3 aBTOMOOINIB LWOrognHM AOMaB Ha 7,5 KM Ginblue, Hix

iHWWMn?

6. lNaponnas pyxaBca 8 rof 3a Teyi€ piukM i 9 roq — NpoTU Tedil piukn
n ycboro nogonas 350 km. CKinbKu KinomeTpis naponsas Nogonas, pyxalumch 3a
TEUI€l0 PIYKM | CKINIbKN — pyXalouncb NPOTU Tedil piukn, AKWO WBUAKICTb Teuil

piukn 3,2 KM/TOA.

7. Lkonapi 36upann makynatypy. KoxeH i3 40 TpeTbOKNACHMKIB NPUHIC MO 5
Kr MaKynaTypu, KOXeH i3 25 4eTBepPTOKIAaCHUKIB — M0 4 Kr MaKynaTypu, a KOXeH
i3 35 N'ATMKNACHUKIB — No 6 Kr makynatypu. CKinbku Kinorpamis makynatypwu

B CEpeAHbOMY NPUHIC OANH YyUYeHb?



[OCNIAXKYEMO 3AAAHI HA BIACOTKHA

1.  O6umncny 3HaueHHsi BUpaA3iB i 3HAAM cepeHE apudMeTNUHE OfepPKaHNX
yncen.

3,078:(5,1-1,05)+ 5,28 +9,036:1,8-15,3:176

2,78+ 21,28:(21,4-13,8)-0,316:0,6 + 0,85 - 4,24

2. Po3B’axn piBHAHHA.
7x+ 3x =230 4y — 345 =525
(0,32n-0,123-0)-10:4:6=0

3. 3Hanaw xaya 6 oanH PO3B’'A30K KOXKHOI 6YKBEHOT HEPIBHOCTI.
5 5 4 x 3 2 2 2

X
a) —<— 6) — < — B) — < — N—<—<—

y 7 6 6 5 5 1M1 y 9
4, [1Ba niwoxoawn, BigCTaHb Mi>k AKMMK cTaHoBUMa 700 M, 0qHOYACHO no4vanu
pyXxaTuncA Ha3ycTpiy / HaB3[4oriH OAVH OAHOMY 1 OMUHUAKCA NOpyu 3a 2 XxB. OanH

niwoxig pyxaerbca 3i weuakictio 180 m/xB. 3Haman WBUAKICTb PyXy iHWOro

niwoxopaa.
t=2 XB t=2 XB
y =180 —L —100 M
L — ]‘_.L XB ? ? L_.J*’IOO XB
> B > 3
\ J \ J
g Y
$,=700 m $,=700 m

5. Po3B’axun 3apgauy. Cknagm Ta po3B’saxkmn obepHeHy 3afauy Ha 3HAXOLKEHHA
NOAO0NAHOrO NPW CrYCKY LWAXY.

ABTOMOGIiNb 65 KM iXaB yropy, cnantooym Ha KO>KHMI KinomeTp no 120 r 6eH3uHy.
PewTy 35 KM BiH ixaB yHM3. BM3Hay, CKinbkn 6eH3nHy CnantoBanocb Ha KOXHOMY
KiloMeTpi Npu CNycKy, AKWO cepefHA BUTpaTa najavea Ha KinomeTp CTaHOBMWNA
113r.
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[OCNIAXKYEMO 3AAAHI HA BIACOTKHA

1. 3Hanan 3HauyeHHA BMPA3iB Ta OKPYINN Ofep»KaHi OAecATKOBI Apobu ao
po3pAagy AecATUX.

(30,5:1,25+247,23:10,05-20,3:0,825)-0,43
0,08127:09-3,1+0,42021:0,07-2,43-8,345:0,5

2. Po3B’axn piBHAHHA.

(iJrkJ_i:ﬁ (i+3£j_zi:1i
11 11 11 8 8 8 8

6y-4,3)+8,14=11

3.  Po3B’sxu 3agauy. Cknagm Ta po3B’sxu xoua 6 ogHy obepHeHy 3agauy.

ABTOMOGIiNb NpoixaB 400 KM 3a 5 rog. 3a CKiNbKN rOAMH L0 BigCTaHb Nogonae

y . 3 . ,
MOTOLMKN, AKLLO NOTro wBunaKICTb CTaHOBUTb Z LWBNAKOCTI aBToMob6inA?

4, I3 nona nnoweto 70 ra 3i6bpann no 15,2 T HaCiHHA COHALIHMKA 3 KOXHOro
rektapa, a 3 nona nnoweto 30 ra 3ibpanu no 20,4 T COHALWHMKA 3 KOXKHOMO rekTapa.

3Hanam cepefHo BPOXKaMHICTb COHALIHMKA Ha LMX ABOX NOMAX.

X R
5.  3anuwu MHOXMHY fpobiB — 3a nopaHunx ymoB. [NopiBHAN Ui gpobu.
y

a)3<x<4,6<y<§; 6) 9<x<12,18<y<20.

6. lNepLa cTopoHa TPUKYTHUKa cTaHOBUTL 0,42 am, Apyra cTopoHa Ha 0,32 am
KOPOTLLA, HiX nepua, a Tpeta — Ha 0,27 am goBLa 3a Apyry. 3Hanam nepumeTtp
LbOro TPUKYTHUKA.

B ¢ b
7.  3anuwm BCi KyTu, AKi TM Gaunw Ha A
PUCYHKY. BU3Hau rpagycHi Mipy Unx KyTiB E

3a JOMOMOroI0 TpaHCNopTMpa.
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[OCNIAXKYEMO 3AAAHI HA BIACOTKHA

1. Po3B’axun 3agauy. Cknagum Ta po3B’saxku BCi MOXNMBI 06epHeHi 3agaui.
. . 2 .
Bypuin Beamigb BaxkuTb 6nn3bko 340 Kr, WO CTaHOBUTb _0 mMacwu binoro segmeps.
5

fAAka maca 6inoro Begmepns?

1T — 7
2
%—340 KIr

2. [NopiBHAN 3HaUYeHHA BUpPa3iB.
4,46 - (12,4 +68,7) - 0,78 - 3,456 (0 7,25:0,25 - 0.08 - 3,67 + 0.7
2,8+(11,84:3,2+8,32:4):0,05O (87,05 - 2,7 + 55,68 :0,32) : 0.2

3. Po3B’axun 3agauy. Cknagm Ta po3B’saxkm xoua 6 ogHy o6epHeHy 3agauy.
3 ABOX CenuLl, BiACTaHb MiXK AKMMU 6 KM, OAHOYACHO BUIXanu B O4HOMY HaNpPAMKY
ABa BenocunegncTu. lNepwmnn senocnneguct ixas 3i wWBuAkicTio 14,3 Km/rog, a

apyrnin — 12,8 Km/rof. 3a CKinbKW rogvH neplunii BeNnocuneancT HasgoXeHe

apyroro?

[OCNIAXKYEMO MACLLUTAB

1. 3Hanagnm 3HauyeHHA BuMpasiB. Po3Tawyn opgepxaHi uucna B nopAagky
3pPOCTaHHA.

96-25+738,1:(83-588)-1,8-2,57

18,7-2,4-22,8:(2,488 + 3,512) +6,9- 0,345

9,8 - (4,034 - 9,456) + 58,497 :3,7-15,48:2

2. Po3B’aXn piBHAHHA. 3HaNAW CyMy KOPEHIB PiBHAHD.
798:(x-7,8)=38 (48-k):9,7=24 (b+246)-4=13,6
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3. Typuctn 4 rog nwnu NiwKy 3i WBMAKICTIO 5,2 KM/rod, a noTim 5 rog ixanu
NOTAroM 3i WBMAKICTIO 63,6 KM/roa 3Hanan cepefHio WBUAKICTb PyXy TYPUCTIB.

OKpyrnun ogepxaHunn pesynbtaT 4O po3pAgy OeCATUX.

4, Depmep obnpuckas 210 gepeB: yepelleHb, B Ta abpukociB. CKinbku
abpukocis obnpuckas ¢epmep, AKLWO YepeleHb 6yno 90, a CMBM CTAaHOBUM
0,3 pewTn?

5. Po3B’axum 3agauy. Cknagm Ta po3B’saxkum xoua 6 oHy o6epHeHy 3agauy.
3 ABOX MICT, BiACTaHb MiXK AKMMU 44 KM, OfHOYACHO HA3ycTpiy OAUH Of4HOMY
BUPYWWAN [OBa CKYTEPUCTU. 3a CKiIbKM rOAUH BOHWU 3YCTPIHYTbCA, AKLLO

LWBUAKICTb OQHOIO CKyTepucTa ctaHoBmna 32,5 km/rog, a iHworo — 28,5 km/rog?

i i C\ l} e
6.  3anuwwn BCi KyTu, AKi TN 6aunL Ha PUCYHKY. ™ f
3Haiigw ix rpagycHi ipw. o >.//
///
4
PO3B’A3YEMO 3AAAUI

1. 3HanpiTb cepenHe apudmeTnyHe umcen: 54,8; 62,6; 48,4; 59,2.

2. Miopnpuemeub 3apobus 1567 034 rpH. 3 HUX BiH Mae 3annatutn 18 %

nopatkis. CKiNibKY rpoLuen B HbOro 3anuwmnTbca?

3. Y cnnasi 346 r migi, wo ctaHoBuTb 17 % Macu cnnasy. 3Hanam macy crnniasy.

4, Ha niTHio BignycTKy poguHa 3i6pana 34 800 rpH. 84 % uiei cymun BUTpaTunun

Ha NYTiBKK, a Ha eKCKypCil — 66 % pewTtn. CKinbKy rpoLwlen B HUX 3anMLWmnnoca?

13



Y3ATrAJIbHIOEMO | CUCTEMATU3YEMO 3HAHHA NMPO YACJIA

1. 3Hanan cepegHe apupmeTnyHe umncen 3,6; 5,07; 10,2. OKkpyrnu ogep>kaHunmn

L[EeCATKOBUN Apib fo po3pAady OAVHULD.
2. Hakpecnn ZAOB = 30° ZCOB = 45°.

3. 3Hanam 3HaYeHHA BMpPa3siB.
(56373:0,817-24:4,8 +20,46):8,6 + 1,86
248,7-0,01 +0,76 - (46,07:1,7) -9 2,68 -6,9 - 13,97) - 1,065

4, CnpocTtn BMpas i 3Hangm Noro 3HaYeHHs.
39-847+148-391864-42-539-42

5. 3acTocyu po3nofinbHUN 3aKOH MHOKEHHH
1,8k+1,8p 8(556+x) 23a-23-1,2 50c-7,6-50 (@-1,5)-4

6. Po3B'axn piBHAHHA.
4(4,7x+1,9)+0,2x=13,3 (y-527)-28=68

7.  Anbbom i Konboposi oniBui KOWwTyOTb 156 rpH. OniBui y 6,8 pa3is geluesLui,
Hi> anbbom. 3Harau LiHy anbboma; LiHy onisuiB.
Y3ATAJIbHIOEMO | CAICTEMATU3YEMO 3HAHHSA NMPO APUOMETUYHI All

1.  3Hangu 3HaueHHA GyKBEHOro BMpa3y.
2,48a - 2,37, akwo a = 10; 100; 5,67

2. Cnpoctu Bupas.
6Xx + x + 8 — 4x 14y-8y+9,2+6,7-3

3. BinctaHb mixk mictamm 430 kM. 306pasiTb L0 BigCTaHb Bigpi3koM, AKLO
MacwTab 1:10 000 000.
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4., OanH popaHoK y 7 pasiB Ginbwnin 3a iHWWA, @ 3HAYEHHA CyMU CTAaHOBUTb

1,44. Cknaam piBHAHHA | 3HaNAW KOXKEH i3 AOAAHKIB.

5. 3Hanan, 3a AKUX 3HAUYeHHAX OYKBM KOXHa i3 MofAaHMX PIiBHOCTEN €
ICTUHHOIO.
(6-x)-45=6-45-3-45 (64 - y):0,008 =64:0,008 - 1,28 : 0,008

6. OnepaTop oHnamH-6aHKy 3a 7 rof BignoBsis Ha 112 3BepHeHb KOPUCTYBauiB,
a vat 60T 3a 3 rog onpautoBaB 288 3BepHeEHD. Y CKinbKn pasiB 6inblie 3BepHEHDb

BiJ, KOPMCTYBAUYiB 3a rOAMHY OnpaLboByeE YaT-00T, HiXK onepaTop 6aHKy?

7. Y 3owwuTti 48 ctopiHoK. Cawko cnncaB 12 % 3owwuta. CKiNnbKU CTOPIHOK

30LWIKTa cNncaB xnoneub?

Y3ATAJIbHIOEMO | CUCTEMATU3YEMO YCHI TA MMCbMOBI
NMPUAOMU AOAABAHHSA M BIAHIMAHHA

1. Po3B'axn piBHAHHA.
4x+x+ 6,16 =68,477 + 62,683 3y+y+9,04=38324-5,284

2, 3Hanam 3HavYeHHA BMpa3siB.
(186,3 - 3,07 - (42,039 + 8,961)) - 6 — 78,38
(131,03-2,03-(39,071 +5,929)) - 4 - 38,72

3. Katep nponnue npotu Tedil piukn 132 KM, a 3a Tedietro — 212 kM. CKinbKn
yacy Tpeba KaTepy, Wo6 NogonaTn yBecb LWAAX, AKWO NOro BRacHa LWBUAKICTb

48,5 KM/rof, a WBUAKICTb Tedil piukn — 4,5 km/roa?

4, 3Hanam 3HavyeHHA OyKBEHOro BMpa3y.
0,856x + 3,8976x, akwo x = 100; x=10.
0,579k — 0,058k, akwwo k= 1004; k =7,67.

5. BiAHOBW iCTUHHY HepiBHICTb. PO3rNAHDb pi3Hi BapiaHTW.
7,52>7*3 743 <7%2

15



Y3ATAJIbHIOEMO | CACTEMATU3YEMO YCHI TA MUCbMOBI
NMPUNOMUN MHOXXEHHSA 1 OINEHHA

1. 3Hanam 3HaYeHHA BMpPa3siB.
(5,1:17+0,051:1,7)-4,7-0,1451: 0,01
0,0758:0.1 +2.39(7,8:13-0,078:1,3)

2. Po3B'axn piBHAHHA.
4(4,7k+ 1,9 +0,2k=13,3 3,2(x+0,5) + 2(3x +0,18) = 20,36

3.  3anuwu MHOXWHY HaTypaNbHUX PO3B’A3KIB KOXKHOI OYKBEHOI HEPIBHOCTI.
49,81:1,7<f<54:1,8 205,2:54<a<48:1,2

4., O6’em NpsMOKYTHOro napaneneninega 8,648 m>. 3Haan AOBXWUHY LbOrO
NPAMOKYTHOrO napanenenineia, AKWO WOro wupuHa crtaHoButb 0,8 M,

a BUcota— 2,3 m.

5. o Tpbox cknagis cynepmapkety npusesnu 90 T Kaptonni. Ha nepwomy
cknagi surpy3unu 20 % yciel Kaptonni, Ha gpyromy — Ha 14,8 T MeHLe, a Ha

TpeTboMmy — pewTy. CKiNbK/ TOHH KapTONJi BUFPY3WN Ha KOXXHOMY CKnagi?

6.  3Hanpgm cepepHe apudmeTnyHe umncen 1,54; 1,408; 2,11. OKpyrnu ogep KkaHi

ANEeCATKOBI Apo6U A0 po3paay AECATUX.

7. Hakpecnite ZABC =60° i ZMPO, akun yggiui 6inblnin 3a LABC.

Y3ATAJIbHIOEMO | CACTEMATU3YEMO AJITEBPATYHUA MATEPIAJ

1. Po3B'axun piBHAHHA.
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2.  Po3B'AXwu piBHAHHA. 3HaNAN CyMy KOPEHIB PiBHAHD.
21¢+7,32=97,62 11k-3,8k=16,56 1,72p + 4,08p= 21,46
8,3y-8,129y-2=0,736 4(2,7x+3,9)+5,2x=18,8

3.  3Hanaw 3HayeHHsA BMpasi..
(4,5494:0,529+13:6,5+8,78):5,7-19,38
24,07:8,3-(3,5-2,18-0,91):3,2-0,456

4. 3Hanaum 3HauyeHHA OYKBEHWX BNPa3iB.
(36,8 -3 -4,36x) + (40,2x: 6,7y), AKWO X =6,y = 2
10,7 (a+b)-2,78(a-b), akwo a=6,6,b=3,4

5. 3 nyHKy A B nyHKT B, BigcTaHb MiX AKMMI 384 KM, BUPYLLMB TOBaPHUIA NOTAT,
IO pyXaBcA 3i WBUAKICTIO 53 KM/rod. 3a 2 rof 3 NyHKy B nomy Ha3ycTpiy BUpyLInB
nacaXknpcbkum notar. MoTtaru 3ycTpinuca 3a 3 rod. 3Hanan WBUAKICTb PyXy

MNaCa>XnMpPCbKOro rnoTAra.

Y3ATANIbHIOEMO | CUCTEMATU3YEMO 3HAHHA
NPO CEPEAHE APUOMETUYHE KJIbKOX YNCEN

1.  3anuwm gecsaTKOBUM Apo6oMm.
56 % 45,4 % 102 % 0,6 % 34 %

2.  3anuwwuy BiACcOTKax.

5 34 78 8 56
— 6—— 16— — —
100 100 100 100 100
3. 3Hangwn:

8 % Bipg 960; 4ncno, AKLLO noro 7 % ctaHoBNATb 45;
19 % Big 133; YNCNO, AKLLO Noro 34 % gopiBHIOKOTb 28.

4, MarHiTHUM 3ani3HAaK Mictutb 70 % 3anisa. CKiNnbKM TOHH 4YMCTOro 3anila

MO>KHa 8o0yTK 3 9,2 T MarHiTHOro 3anisHAaka?
17



5. 3Hanaw 3HauyeHHA BUpasiB..
66,92:14-6,08 +16,324:5,3-12,6 - 35,7:0,085
(32,792-0,712): 4,01 +4,05- 0,208 - 0,07 - 0,5067

- . . 2
6. Bigpizok AB Toukotw C MNoAgineHo Ha ABi YaCTUHW TakK, WO AC=3§ CM,

1
a(CB= 5; cm. O6umncniTb JOBXUHY Bigpi3ka AB.

7. YyHi 3ibpanu 486 U KaliTaHiB. E 3arafibHOT Macy KaluTaHiB 3ibpanu yuHi

N'ATUX KNacis., _8 3|6pan|/| YUHI LWWOCTUX KJ1aCiB, a YYHI NOYAaTKOBOI LWKOJIN 3|6pan|/|
1

pewTy KawTaHiB. CKiNbKM LEeHTHepIB KalTaHiB 3ibpanu y4Hi NOYaTKOBOI LWKOMN?

Y3ATrAJIbHIOEMO | CUICTEMATU3YEMO CNOCOBU PO3B'A3YBAHHA
3A[AAY, LWMO MICTATb OAHAKOBY BEJIMYNHY

1.  CnpocTtu Bupasu.
83ad+38+27a+18+10,7a 02-x-5 125-¢c-3c-8
34,5k + 60,8 + 34,5k + 32,2 p-34-10 250-4p-8p -4

2.  3Hanau 3HAYeHHA BUPA3iB 3pYYHMM COCOOOM.
49,9 + (423,834 + 20,1) (43,708 + 89,486) - 3,708
7,28 - (4,28 - 1,79) 10,37 + (501,826 + 89,63)

3.  3Hanaw 3HayeHHsA BMpasi..
2,8°-(57-09+0,755:2,5)-(0,84-0,8):04

2,07-3,2:0,72-(2,1140:0,7-0,43-0,7):0,5

4.  Po3B'AXW piBHAHHA. 3HaNAV CyMy KOPEHIB PiBHAHD.
72(54x-3,2)+9,324=13,5 (6,3b-0,45) +3,7b=9,55
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5. 3 pinaHkn nona nnoweto 30 ra 3ibpanyu no 11 T KapTonni 3 rekrapa,
a 3 AinAHKM nonsa naoweto 5 ra — no 25 T KapTonni 3 rektapa. 3Hangn cepegHio

BPOXaMHICTb KapTOMAi Ha LinX ABOX OiNAHKaX.

Y3ATrAJIbHIOEMO | CUCTEMATU3YEMO
CnoCcobu PO3B'A3YBAHHA 3AAAY

1. [NepeBip po3B’A3aHHA Ta BUNpPaB MOMWJSIKU, AKLLO BOHMU €.

2
3l_4i:4i 5£+2i:7_ 72_3£:4i
12 12 12 15 15 15 7 7 7
13 13 13 23 23 23 9 9 9
2. Po3B’aXn piBHAHHA.
X _g 6, ‘6 2,
9 y 8 p

3. Ha koopgunHaTHOMy npomeHi no3Hay Touku A(0,4), B(1,1), C(1,9), D(2,3).

4, 3Hangn 3HauyeHHA BupasiB. OKpPyrnn opep)kaHi fecATKOBI Apobu [o
po3pAay AeCATUX.

4,842:0,06 -44,44:2,2+281,1:0,3-0,456:0,15
1+0,08127:0,09-0,8345:0,5+ 0,42021:0,07

5. Cnpoctn Bmnpasmu.
48a+6,7+42a+73+34a 45,6b+439-0,6b-7,9

6. 3Hangitb 10 % uncna ske € cepefHiMm apnudpmeTnUyHUM yncen 4, 6i5,2.
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7. I3 cennwy A i B, BigCTaHb MiXK AKMMU 46 KM, OAHOYACHO BUPYLUWN B O4HOMY
HanpAMKY ABa ckytepuctn. CKyTepucT, AKUN BUIXaB i3 cenuwa A, pyxaBca 3i
WBUAKICTIO 56 KMm/rof, a WBUAKICTb CKYTEepUCTa, AKNN BUIXaB i3 cenuwa B, —

33 Km/rog. 3a CKifibK1 roAnH CKYTepUCTN ONUHATLCA nopAa?

Y3ATrAJIbHIOEMO CINMOCOBU PO3B'A3YBAHHA 3AAAY
HA CriJIbHY POBOTY

1. Yomy OopiBHIOE WBUAKICTb PYXy MilIOXOAa, AKLO WOroAuHN BiH NPOXOAUTb
5 KM? pnbu-meu, AKLLO BOHa WworoanHu nponnmnsae 100 KM? 64>Konu, AKLWO BOHA
LLOCEKYHAN nponiTae 7 m? Bepbnioaa, AKLLO BiH WOroANHN NPOXoAnUTb 35 Km?
KOCMIYHOro Kopabns, AKWO BiH WOCEKYHAN AONaEe 8 KM? MoTAra, AKWO BiH
LLLOXBUJIMHW MPORKAXKAE 15 KM; niTaka, AKWO BiH WOrognHu nponitae 870 km?

NVXKHMKA, AKLLO BiH LLOXBUINHU NPOXoaAnTb b m?

2. lNopgan imeHOBaHI YMcna B 3a3HaYEHUX OAVHULAX BUMIPIOBAHHA.

5 km/rog = ... m/rog 48 Km/roa = ... M/XB 18 Km/roa = ... M/c

3. ABTOMODInb ige 3i weuakicTio 120 Km/rog. 3a AKMA Yac BiH npoige 10 Km?
4, Benocnnegunct ige 3i weuakicTio 14 Km/rof. 3a AKNKM Yac BiH npoige 7 Km?
5. JlioanHa nge 3i WBnakKicTio 4 KM/rod. 3a AKUIM Yyac BOHa npownge 3 Km?

6.  3Halngm 3HauyeHHA BUPA3iB 3pyUYHUM Cocobom.
(13,92 + 4,356) - 3,92 1,894 - (0,594 + 0,679)
567,21 - (37,21 - 23,33) 456,08 + (125,73 + 24,92)

7. Tpboma BaHTaxiBkamun nepesesnu 1878,6 u Byrinna. [lepwoto Ta Apyroto
BaHTaXiBKamu nepese3nn 967,4 u Byrinns, a gpyroto i Tpetboto — 1506 u. CkinbKn

LleHTHepIB BYTiniA nepesesnn KOXHOK BaHTaXKiBKOK?

8.  3Hanpgm xouya 6 Tpy PO3B’A3KN KOXKHOT OYKBEHOI HEPIBHOCTI.
f> 457,28 670,8 < b
45,725 >f> 45,72 6708 < b < 671,2
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Y3ATrANIbHIOEMO | CUICTEMATU3YEMO
CNoCObU PO3B'A3YBAHHA 3AJAY HA PYX

. . 1
1. Y marasuHi 6yno 72 kr neumsa. 3i cknagy npusBesnu we 3 Macu NeynBsa, ke

: 2 : : :
6yno B mara3uHi. 3a geHb npoganu 3 Macuy BCboro neumsa. CKinbKu Kinorpamis

neymBsa 3aanLWLINIOCA B MarasmnHi?

2. [NepmeTp NPAMOKYTHMKA CTaHOBUTb 48 M, a MOro AOBXWHA B 3 pasu

6inblua 3a WWpPWHY. 3HaNAW NAOLY LbOro NPAMOKYTHUKA.

3. lNopgan imeHOBaHI YMcna B 3a3HaYeHUX OAVHULIAX BUMIPIOBAHHA.
Tam=__m 70M=__ CM

1am2=__  cm? 70M*=__  cm?

_  am=60cm __am=50cm

_ am? =600 cm? 50mM>=__ cm?

TmMm=__ ™M O9mM=__ ™M

Tm2=_ cm? Oom?=__  cm?

__MmM=300cm 3cM=___ MM

_ m?=20000 cm? 3am?i=_ Mm?

4, 3Hanam 3HavYeHHA BMpa3siB.
22,005:4,5-1,4085:1,5-4,005-4,3+7,06-0,76
6,007 - 0,29 + 50,8 - 4,8 - 5,0004:0,18 + 10,075 :2,5

Y3ATrAJIbHIOEMO | CUCTEMATU3YEMO
Cnocobun PO3B'A3YBAHHA 3AAAY HA NMPOLIECU
1.  3Hangm 3HayeHHA BUpPasiB.
60,2-(14,58:3,6):30,1 +(457,2-340,2:8,4)

15,81:(25-24,66)-18:375+6:3,75-0,04572:0,18
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2. Po3B’axn piBHAHHA.
10c-7,2c¢=20,98-0,125 a-0,25=0,75 57x+2,7x-1,6=0,5

3. 3Hanaw BiACTaHb MiXK MiCTamK, AKLWO Ha KapTi 3 MmacwTtabom 1:2 500 000 in

BiANOBIAAE BigpPi30K AOBXKNHOW 1,4 CM.

4, Y 6ackeTOONbHI KOMaHAi BiK YOTMPbOX rpaBLUiB CTaHOBUTb 19 poOKiB,

Tpbox — 20 poKiB i HOTUPbOX — 21 piK. AKMI cepefHin BiK rpaBLiB KOMaHAN?

5. Cyma tpbox uncen 650. lNepuwe yncno ctaHoBUTb 32 % cymu, gpyre 4ncno

6inblue 3a neplue Ha 8 % cymu. 3Hanam TPETE YUNCIIO.

6. MNogawn imeHoBaHI Yncnia B 3a3HaYEHUX OANHNLAX BUMIPIOBAHHA.
60000 cm?’=__ W MM’ =6cm?

_ am*=7Mm? 26 pgM? = cm?
4000000cm?=__ ™ 7a=__ M

___a=900m? ___ ra=380000 m?

dra=__ Mm? ___a=70000m?

___ra=80000 m? 28a=__ M?

/ra=___a __ra=900a

6ral7a=___a __ra__a=423a

MOBTOPKOEMO PO3B'A3YBAHHA YCKNIAAHEHUX 3AJAY HA PYX

1.  3Hangwm 3HayeHHA BUpPasiB.
(52-47,7)-83+6:0,75-50,46:5,8
408,3 -(140,7:13,4+1,9)-2,8 4+ 2088:0,58

2.  Po3B'AXwu piBHAHHA. 3HaNAN CyMy KOPEHIB PiBHAHD.
4 1

7 2
43 + 3,2y + 0,4y = 70 37458 o2 Sx+dx3los
9 "9 9 777 7
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3. Po3B’axun 3agauy. Cknagm Ta po3B’saxkm xoua 6 ogHy o6epHeHy 3agauy.
4 KaMeHspi, NpaulUn 3 OQHAKOBOK MPOAYKTUMBHICTIO, 3a 6 rog YyKnagawoTb

1200 uernuH. CKinbKun UernuH yknagyTtb 2 KameHApa 3a 4 rog?

4, Bu3Hay, 3a AKUX HATypanbHMX 3HayeHb OYKBM KOXKHA 3 MOJAHMX
HepiBHOCTEN € iICTUHHOIO.
17,48 <y < 20,07 96,34 < x<100,1

5. KaTep pyxaBca 4 rof 3a Teui€to pivyku i 5 roq — npoTu Teuii piukn. CKinbKn
KinomeTpiB Nof4oNaB KaTep, AKLWO NOro BlacHa WBUAKICTb CTaHOBUNA 44 Km/rog,

a WBUAKICTb Teuil piukn — 4 km/rog?

6. 3HalTK Macy AepeB’ssHOro Kybrika 3 pebpom 1,08 am, Akwo 1 am® Mae macy
0,45 Kr.

Y3ATrAJIbHIOEMO 3HAHHA NPO BIACOTKU

1. 3Hanawn:
12 % Bipg 234; 45 % Bip 6,67; 105 % Bipg 12,324.

2. 3HaMAITb YNCNO, AKLLO UOroO:

10 % cTtaHoBNATHL 18,4; 50 % popiBHIOOTH 48,8.

3. 3Hanam 3HavYeHHA BMpasiB. 3Hanan 15 % Big KOXXHOIO 3 ogep KaHNX Yncen.
(34318-32457)-85- (58508 + 498 115) : 69
500045-415498:83 +616528:(21851-21763)

4. 3Hanam 3HauyeHHA OyKBEHVX BNPa3iB.

879:a+ (63,68 + 36,64) :4,8a, akwo a =10
1,2y-7956+(66,92:14+3,5:5) -y, akwo y = 11,98
4,3-(3,4x-5,6)-0,326-(8x-2,25n), akwo x=3,n=4,3
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5. ®epmep 30pas 0,75 nona NnpAMOKYTHOI GOpMU, JOBXKUHA AKOTO CTAHOBUTb
4,3 KM, a wupuHa — 0,93 KM. 3Hangu nnowy AiNAHKU NOoAA, AKa 3anuwmnaca

HE30pPaHOolo.

6. [lepumeTp TPUKYTHMKA CTaHOBUTb 86 MM. OfHa 3i CTOPIH TPUKYTHMKa Ma€
LAOBXWHY 42 MM, a iHWa — Yy 7 pas3iB KOpoTLa. 3Hanuan fOBXWHY TPeTbol

CTOPOHM TPUKYTHUKA.

7. [Bi nacTiBKM NeTATb Ha3yCTpiy ogHa OAHIN 3i WBNAKICTIO 23 M/C. 3a CKiNIbKU
CEKYHJ BOHU 3yCTPiHYTbCA, AKLWO Ha MOMEHT MOYaTKy PYyXy BiACTaHb Mi>K HUMU

CTaHoBWNa 2668 m?

8. [lBa noTArn B pisHMN Yac BUMLLIW HA3YyCTPiy OANH OOAHOMY 3 IBOX CTaHUIN,
BiACTaHb MK AKMMU 794 KMm. lNepwmn noTAr ixaB 3i WBMAKICTIO 52 KMm/ropg,
a WBMAKICTb pyxy gpyroro notara 6yna Ha 10 km/rog meHwoto. [lo micua 3ycTpivi

nepLwnn NoTAr Npoixas 416 KM. AKNI NOi3[ BUPYLWNB paHille i Ha CKiNbKKN paHile?

9. 3amoBneHHA Ha BuroToBsieHHA 500 60onTiB MancTep BUKOHYE 3a 5 rog,
ayyeHb — 3a 10 roA. 3a CKiNbK/M rogvH BOHW BUTOTOBAATb Lie 3aMOBJIEHHS,

npautooum pasom?

PO3B’'A3YEMO 3A[A4I HA BIACOTKU

1. 3Hanam 3HaYeHHA BMpPa3siB.
78,2 - (34,4 + 28,8) :20+ 522,348:0,87-0,128:0,16
6,56-8,3-(07:1,4-0,02):0,012 + 24,47 - 4,56

2. Cnpoctu BMpasn.
12x+3y-8x+94 +18 (5¢+2k)-12-32c+ 18k

3. Po3B’axun piBHAHHA. 3HaNan JOOYTOK KOPEHIB PiBHAHD.
(24+x):05+38=8,9 (0,2a-1,32):1,65=7,92
(y:12)-144 - 8356 = 2312 (7290:b) - 75 + 47 809 = 12 941
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4, Hakpecnu fOBINbHUA NPAMOKYTHUK, MEPUMETP AKOro CTaHOBUTL 16 CM.

5. 3a fieHb neplia BaHTaXiBKa 3pobuna 5 peliciB i nepese3na Ha 30 T 3epHa
Ginble, HiXK Apyra BaHTaXiBKa, AKa 3pobuna 3 pencu. CKinbKM TOHH 3epHa

nepeBes3nn KOXKHOK BaHTaXiBKOI0, AKLLO TX BaHTaXKHICTb € OfHAaKOBOIO?

6. 3Hanaw gekinbKka po3B’A3KiB KOXKHOI 6YKBEHOT HEPIBHOCTI.
200-x>4225-b>20

7. 199 yuHiB noixanu Ha eKCKypCito. Y M'ATb ManieHbKnx aBTobYCiB
cino no 20 yyHiB, a peLuTa y4HiB po3MicTUIAcA y BENNKMX aBTobYycax, Mo 33 yyHi B

KoxHoMy. CKiflbKun 6yno BENNKMX aBTOOYCiB?

8. BigpctaHb mixk mictamun A Ta B ctaHoBuTb 520 km. O 8 roa 3 micta A 4o micTa
B BnpywuB aBTOOYC, WO pyxaBca 3i WBMAKICTIO 56 Km/rog, a o6 11 rog romy
Ha3yCTpiy BUpYLLWIIA BaHTaXiBKa, WO pyxanaca 3i weuakictio 32 km/rog. O Kotpin

FOAVHI i Ha AKIN BiaCTaHi Big Micta A BOHM 3ycTpinnca?

Y3ATrAJIbHIOEMO 3HAHHA NMPO FrEEOMETPUYHI ®IN'YPU TA BEJINYNHU

1. 3Hanam 3HaYeHHA BMpa3siB.
14,28:0,42 4+ 30,296 :5,6 - 2,924 :6,8
(254,415:0,35-13,6576:6,4)-4,6
(710,278:0,91-1,5830:2,93)-0,6
(2000-5163):0,37 - 16,006 : (4,558 : 8,6)

2.  O6epwu uncno, AiKke fOPIBHIOE OBXUHI pebpa Kyba 3 06'eMom 216 cm?, AKLLO
AOBXWHa pebpa Kyba € HaTypanbHMM YMCIIOM.

a)9; 0) 4; B) 3; r) 6; n) 8

3. MNobyayn Kono pagiycom 47 mm; giaMeTpom 84 mm.
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4, 3 ABOX 3ali3HUYHUX CTaHLi OAHOYACHO B OAHOMY HanpAMKY BUiXanu ABa
notaru. WBmakictb notary, wWo pyxasBcA nonepedy, ctaHoBuna 80 Km/rog,
a WBMAKICTb NOTAry, wo pyxascAa no3agy, — 110 kKm/rog. 3a 4 rog notAru

3YCTPiIHYTbCA. 3HANAM BiACTaHb MiX 3aNi3HUYHNMM CTaHLiAMN.

5. [oBXMHa CTOPOHW PIBHOCTOPOHHLOIO TPUKYTHMKA CTAHOBUTb 4 CM.
3Hangn nnowy KBagpaTta, NepuMMeTp AKOro [OPIBHIOE MepuMeTpy LbOro

TPUKYTHUKaA.

Y3ATAJIbHIOEMO 3HAHHA NMPO FrEOMETPUYHI BENTUYUHA

1. MNepumeTp AINAHKN NPAMOKYTHOI GopmmM CTaHOBUTL 20 M, a il JOBXUHA —

5,3 M. 3Hanam nnowy i€l AinAHKN.

2. MoTOpHUIN YOBEH, pPyXalUnNCb 3a Teui€elo piuky, nponnmveae 15 Km 3a 60 xB,

a MPOTU Teuil piukn — 3a 75 xB. 3Hanau WBNAKICTb Teudil pivuKu.

3.  3Hanaw 3HayeHHsA BMpasi..
(331 540:605+ 369000:450)636-1008:171-129
132840:328-(130935:215-381300:930) : 405

4, Po3B'axn piBHAHHA.
(56892 +58456):2-0:-3456+a-567 =824
Y3ATrAJIbHIOEMO 3HAHHA NPO BEJIMYNHNA

TA OQVHULII IX BUMIPIOBAHHS

1. Bia nBox npucrtaHen, BifcTaHb MiX AKMMN 150 KM, OQHOYACHO BUPYLLINAN
Ha3ycTpiy OAMH O4HOMY [Ba MOTOPHUX 4YOBHW. OAUH YOBEH MPOXOAMTb L0

BigcTaHb 3a 10 rog, a iHwWumm — 3a 15 rof. 3a CKiNbKW rOAMH YOBHW 3YCTPIHYTbCA?
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2. Bunuwwm rpynu pisHux gpo6is. MoACHK, WO No3HaYa€e 3HaMeHHUK apoby;
YyncenbHUK apooy.

7 12 8 21 4 4 16 42 2 64 3 32 40
9 36 10 27 5 9 20 54 6 80 12 40 50
3. 3anuwm nogaHi Apobu B NOPAAKY 3POCTaHHS.

6 1 9 3 11 8 4 10 2 12

12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
4, 3anuwu nogaHi apobu B NopAAKY cnagaHHA.

7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

15 9 2 18 6 10 3 12 8 7 1
5. 3Hangw gpi6 Big yncna:

2 8 5 9

— Big 64; — Big 24; — Big 85; — Big 91;

16 A 12 A 17 A 13 A

£l rog; 2 XB; £l no6u; 3 POKY;

6 I 3 I 6 7 4 yl

4 2 3 5

—T; — L — KI, — KM.

25 5 125 20
6. 3Hanaun Yncno 3a BEIMYMNHOI 110ro gpoody:

5 . 7

g JOPIBHIOKTL 25; E cknapgatoTb 91;

19 6 .

— CKnagawTb 95; — [OPIBHIOOTb 72;

23 9

11 . 8

— [OPIBHIOKOTb 33; — CKnapatoTb 96.

27 14
7. Y KOXHOMY BMMAAKy 3HanauW, AKMNA gpidb neplie yncno CTaHOBWUTb Bif
Apyroro.
5i13 47182 64176
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